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Иван Капралов, кандидат на ДСБ и „Гергьовден“ за кмет на Шумен:

      

Велмира Стефанова: Г-н Капралов, след 10 години отново се кандидатирате за кмет на
Шумен. Чувствате ли се готов за това предизвикателство и с какви амбиции влизате в
надпреварата?

  

Иван Капралов: Гледам на тази кандидатура като на една възможност за хората с
дясно мислене да намерят своето представителство в местната власт в Шумен, защото в
момента няма такова.

  

В тази връзка благодаря на партиите, които ме подкрепят, и специално на г-н Михаил
Багрянов , който застана
зад мен и ясно показа, че дясномислещите хора в нашия град могат да се съберат в
един отбор. Решението ми да се кандидатирам за кмет е едновременно очаквано и
неочаквано.

  

Очаквано е, защото политически активните хора и журналистите в Шумен знаят, че през
последните 10 години аз се подготвям за тази отговорност. Неочаквано е, може би
защото всички се опитват да ни убедят, че мачът е предизвестен и че на вота ще
играят основно отборите на ГЕРБ и БСП
. В тази връзка, когато грижливо подготвяш един политически капитал, да го изхарчиш
сега, изглежда малко неразумно.

  

Според мен, обаче, натрапеният избор между ГЕРБ и БСП няма да промени
развитието на десетия град в България . Затова смятам, че е
крайно необходимо дясномислещите хора в Шумен да намерят своето адекватно
представителство в местната власт и ако можем да променим посоката. Може би моята
кандидатура е малко по-мажоритарна. В този смисъл ще посоча, че вероятно е дошло
времето силното партийно гласуване да бъде заменено с мисълта за човека, който
може да свърши работа и да ни представлява във властта. Аз поставям този въпрос и
на себе си, и на избирателите. Мисля, че вместо да се делим на отбори, да се фукаме и
да демонстрираме мощна воля, би могло по-скромно и по-тихо, с повече работа и с
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повече правене на политики, да бъдем истински полезни на хората. В тази връзка ще
кажа, че цялата програма за управление, която подготвям и с която ще се явя на
изборите, проповядва едно нещо, което наричам политика на спокойната сила.

  

Велмира Стефанова: Вие активно използвате възможностите на Интернет за
предизборната си кампания. На какво още ще заложите в кметската надпревара?

  

Иван Капралов: Интернет и Фейсбук са просто още един канал за свързване с
хората . През последните години вече
няма съвременен човек, който да не работи с Мрежата и да не знае колко полезна може
да бъде тя като иновативна възможност. Давам си сметка, че аз не разчитам нито на
партийна машина, нито на „готови“ избиратели, поради което в тази кампания ще се
доверя на хора, които мислят като мен. Разчитам на младите хора, които през тези 10
години са били ученици и студенти и с които сме работили заедно по различни
граждански инициативи. За съжаление, всички тези хора вече не са в града. 
Те са из страната или в чужбина, тъй като търсят по-добро образование и по-добра
работа
. Една огромна част от тях обаче си пазят регистрацията за гласуване в Шумен.
Замислих се, че ние поддържаме връзка и бих могъл да разчитам на тези хора. Така у
мен се роди идеята за видеобръщение, което публикувах във Фейсбук. Просто исках да
им кажа: „Приятели, имам нужда от вашата подкрепа“. Не знам дали всички те ще могат
да дойдат и да дадат вота си, но това е една положителна енергия, която много ми
помага. Едно момиче от Канада ми писа: „
Не мога да се върна за изборите, но пращам родителите си
“. Това е много хубаво.

  

  

Велмира Стефанова: На пресконференцията на официалното представяне на вашата
кандидатура заявихте, че искате шуменци да ви упълномощят като кмет. Какво влагате
в това?
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Иван Капралов: Много дълго време ние говорихме, че демокрацията е процедура,
което само по себе си е вярно. Но тя е и представителство. Демокрацията е процедура
по представителството на суверена на властта във властта. Тоест, ние изпращаме от
наше име хора да свършат някаква работа в местната власт, защото сме заети и защото
те имат някакви по-специални познания. Много силно искам да подчертая, че
демокрацията е представителство, защото в последния общински съвет видях хора,
които говорят от свое име и въобще не се съобразяват с това кого представляват там.
Затова аз се чувствам непредставляван в този общински съвет. Няма човек, който да
защитава моите интереси, да говори от мое име и аз да си кажа: „ Добр
е, че е там, за да отстоява моята позиция
“. За да визиулизираме това представителство, мисля, че най-добрият вариант е
кампанията, която сега върви – „
Упълномощи Капралов за кмет
“. Аз предложих на избирателите да ми подпишат едно пълномощно. Упълномощаването
в правото означава, че упълномощаваш някого да свърши някаква работа от твое име,
за твоя сметка и в твоя полза. Ти преценяваш дали този човек може да ти помогне и му
се довериш. Всъщност аз помолих хората да свърша работата в местната власт от тяхно
име, за тяхна сметка и в тяхна полза. Предложих още, ако някой ден загубя тяхното
доверие, тъй като това е сделка, нека те оттеглят своето пълномощно и обезсилят
моята политическа позиция. Мисля, че това е честна сделка и тя е метафора. Така, че
събирането на пълномощни ще бъде една кампания, която ще върви през цялото време.
На всяко предизборно събрание и във всяко село аз ще бъда с тези бланки и ще търся
упълномощаване от избирателите. 
Кампанията върви и в Интернет
. Моята амбиция до старта на официалната предизборна кампания е да събера 5000
пълномощни от жители на община Шумен. Казвам на всички, че е важно и за мен, и за
тях, да влезем в кампанията с вече сключена лична сделка по представителството.
Искам да покажем и на колебаещите се граждани, които смятат, че мачът е
предизвестен, че ние играем добре и силно.

  

Велмира Стефанова: Според вас, има ли значение партийната подкрепа за
кандидат-кмета или по-важна е личността?

  

Иван Капралов: Това е сложен въпрос, защото аз самият си го задавам – дали
партийната подкрепа е по-важна или способността ти да създадеш отбор. Отговорът
ще получим на тези избори. Според мен, обаче, заради слабостта на българските
партии през последните години има тенденция хората да повярват повече на личността
на кандидата. В никакъв случай не казвам, че партиите са загубили своето влияние или
своето значение, но мисля, че в местната власт трябва да се гласува доверие на
личността. Тук ще подчертая, че ние все още има на какво да се научим и затова се
обърнах към партиите, които ме подкрепят, и казах, че ние ще разчитаме на всички
демократичномислещи хора, не само на членската маса.
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